



В Краснодаре двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35 и 38-летнего местных жителей. Они обвиняются в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ). По версии следствия, в 2009 году обвиняемые решили похитить мошенническим путем домовладение 60-летней местной жительницы, расположенное в центре Краснодара, с целью его последующей продажи. Зная, что пенсионерка страдает шизофренией и не имеет близких родственников, мужчины прибыли в больницу, где она получала лечение. При этом один из мужчин представился племянником пенсионерки и сообщил о намерении забрать родственницу. Введя работников больницы в заблуждение относительно имеющегося родства с женщиной, обвиняемые отвезли ее в станицу Медведовскую Тимашевского района, где она проживала до октября 2010 года. В это время злоумышленники оформили договор дарения домовладения женщиной одному из своих знакомых, который в свою очередь, переуступил право на данное имущество одному из обвиняемых. Впоследствии мужчины распорядились недвижимостью по своему усмотрению, продав дом за 2,3 миллиона рублей. В октябре 2010 года состояние здоровья пенсионерки резко ухудшилось, в связи с чем мужчины доставили ее в больницу под видом лица без определенного места жительства. На следующий день женщина скончалась ввиду двусторонней очаговой пневмонии. После этого злоумышленники захоронили ее на кладбище под чужой фамилией. На период следствия в отношении обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая действует по настоящее время. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/676385>